

确保重新调整医疗系统重心的工作取得成功

2024年11月18日 媒体垂询

阿尔伯塔省政府继续在重新调整医疗系统重心的工作上取得进展，以确保所有阿省省民都能获得所需的医疗服务。

阿尔伯塔省民理当拥有一个专注于重要事项的医疗保健系统，这些事项包括更好的服务、更佳的疗效、增强的地方决策能力以及为阿省的一线工作人员提供更多支持。为了确保实现这些目标，阿省政府承诺重新调整医疗保健系统的重心，在不中断省民所依赖的服务的同时，为其提供所需的医疗保健系统。

自 2023 年 11 月宣布重新调整阿尔伯塔省医疗保健系统重心的计划以来，我们在几个关键领域取得了重大进展。

在阿尔伯塔省重新调整重心后的医疗保健体系下，我们正在建立四个完全整合的省级卫生机构，负责监督初级保健、急症护理、持续护理以及心理健康和成瘾等重点领域。在 30,000 多名医疗保健专业人士和阿省省民的参与下，两个省级卫生机构——阿尔伯塔康复局（Recovery Alberta）和阿尔伯塔初级保健局（Primary Care Alberta）已经成立。

此外，省政府最近宣布，老年人、社区和社会服务部长 Jason Nixon 将成为新的持续护理省级卫生机构的部门部长。他现在已经走马上任，并将在省政府努力建立新的持续护理机构的过程中监督持续护理方面的工作。

“重新调整医疗保健系统的重心是一个复杂的过程，需要妥善完成。我们承诺将投入必要的时间为阿尔伯塔省省民和每天兢兢业业地为患者服务的一线工作人员开发更好的医疗保健系统。”

——卫生部长 Adriana LaGrange

阿尔伯塔省急症护理局（Acute Care Alberta）转型

急症护理包括医院、急救服务和外科护理，是医疗保健系统的重要组成部分，在阿尔伯塔省民最需要的时候为其提供关键护理。阿省新成立的急症护理省级卫生机构阿尔伯塔急症护理局

（Acute Care Alberta）将于 2025 年初成为法人实体，并于 2025 年春季开始运营。随着工作的继续，阿省政府承诺确保患者护理不中断，同时确保一线工作人员和所有阿省省民知情并获得支持。

新的急症护理省级卫生机构将直接与服务提供商合作，以加快获得高质量护理的速度，减少等待时间，并确保患者在急症护理系统中的治疗过程高效、有效。

为了支持阿尔伯塔急症护理局的建立，我们成立了急症护理省级卫生局执行过渡小组。该小组包括阿尔伯塔省卫生部的执行成员和外部特别顾问 Chris Eagle 博士。作为阿尔伯塔省卫生服务局的前首席执行官，Eagle 博士在阿省提供急诊护理服务方面拥有丰富的经验。他将提供宝贵的见解和专业知识，以帮助阿尔伯塔省卫生服务局从卫生当局过渡为服务提供者。

在整个工作过程中，阿尔伯塔省民将一如既往地继续获得急症护理服务，而且这不会对一线医护人员及其为阿省患者提供医疗服务的持续奉献产生影响。



阿尔伯塔省初级保健局（Primary Care Alberta）现已投入运营

截至 11 月 18 日，阿尔伯塔初级保健局（Primary Care Alberta）已经是一个法人实体，由 Kim Simmonds 领导，其首要任务是通过制定机构的愿景和使命、实施政策和流程以及制定计划来支持运营转型。Simmonds 及其领导团队将与阿尔伯塔省卫生服务局现有的初级保健团队密切合作，建立新机构。

阿尔伯塔省初级保健局将协调并提供全省的初级保健服务，以便所有阿省省民及其家人都能得到日常健康需求的服务，同时避免前往急诊室就医，从而减轻急症护理服务的压力。

卫生系统规划的一体化方式

作为重新调整工作重心的一部分，阿尔伯塔省政府还采取了新的区域性卫生系统规划方法，建立了七条一体化医疗走廊。

作为医疗保健系统内的区域分组，医疗走廊旨在根据出行模式、接入点和当地人口需求等因素反映阿尔伯塔省民如何使用阿省的医疗保健服务。医疗走廊考虑了阿省省民在哪里获得服务和设施的相关数据，以及在重新调整医疗保健重心的公众参与会议期间收到的反馈。

因此，这些走廊将使基于证据的规划方法成为可能，为四个新省级卫生机构的服务、劳动力和基础设施决策提供参考。这种新方法将连接护理路径，并支持整个医疗保健系统的患者旅程无缝衔接。

医疗走廊将确保阿尔伯塔省政府能够更好地找到医疗保健系统当前的缺口，并为这些领域的投资提供信息，包括运营资金和资本项目资金。更好地了解医疗保健系统的使用方式将确保决策过程反映阿省省民不断变化的需求。

未来的交流机会

在建立新的省级卫生机构的同时，阿尔伯塔省政府将继续致力于与阿省省民保持畅通的沟通渠道，而这些机构将成为阿省重新调整后的医疗保健体系的骨干。

阿尔伯塔省政府所收集的意见、体验和反馈有助于建立更有效、更高效的医疗保健系统，以满足阿尔伯塔省当前和长远的需求。

我们欢迎所有阿尔伯塔省民参加即将举行的电话群众会议，卫生部长 **Adriana LaGrange** 将与大家讨论正在进行的重新调整医疗系统重心的工作。群众会议将于以下时间举行：

- 11月19日早 7:30 至 9:00
- 11月27日晚 6:30 至 8:00
- 11月28日早 7:30 至 9:00

阿尔伯塔省民可以在网上注册参与。

除了电话群众会议外，阿尔伯塔省省民还可以通过互联网，就重新调整重心后的医疗保健体系提供反馈，截止日期为 12月5日。

第二轮面对面公众交流计划于 2025年冬季/春季举行，以分享信息并收集关于重新调整重心工作上的反馈。如有兴趣了解医疗系统重新调整重心工作和新交流机会，可订阅电子时事通讯。

要闻速览

- 省政府已经实施立法修正案，以支持向新的医疗保健系统的过渡。

- 为支持医疗服务的提供，阿尔伯塔省卫生服务局将阿省划分为五个区域：卡尔加里、埃德蒙顿、南部地区、北部地区和中部地区。新的一体化医疗体系计划将包括七个区域性医疗走廊：
 - 西北地区
 - 东北地区
 - 埃德蒙顿
 - 中部地区
 - 卡尔加里
 - 西南地区
 - 东南地区

相关信息

- [注册参加群众会议](#)
- [重新调整阿尔伯塔省医疗保健的重心 | 阿尔伯塔线上交流](#)
- [医疗保健系统重新调整重心的时事通讯](#)

相关新闻

- [带领初级保健迈进未来（10月15日）](#)
- [根据阿尔伯塔省民的意见塑造医疗保健重新调整重心的工作（10月11日）](#)
- [重新聚焦于患者的医疗保健之旅（9月23日）](#)
- [为重新调整重心的医疗系统奠定基础（5月14日）](#)

媒体垂询

Jessi Rampton

780-427-2137
卫生部新闻秘书